

主任的話:瑪利戴維斯少數民族獎學金計劃

9/15/2019

『瑪利戴維斯少數民族獎學金計劃』是為少數族裔青年提供大學資助。凡是少數族裔的青年，只要他們成績優秀、有領導才能、屬德州浸信會聯會所屬教會的會員，便有資格申請獎學金。獎學金的目的是希望少數族裔的青年有機會接受浸信會大學的基督教教育。

獎學金是幫助在以下德州浸會大學就讀學士學位的學生：

1. Baptist University of The America's
2. Baylor University
3. Dallas Baptist University
4. East Texas Baptist University
5. Hardin Simmons University
6. Houston Baptist University
7. Howard Payne University
8. University of Mary Hardin Baylor
9. Wayland Baptist University

今年年初，我收到了浸聯會 Patty Lane 關於『瑪利戴維斯少數民族獎學金計劃』的電子郵件。於是我便想起正在 Baylor University 讀書的楊欣玲姊妹(Angel Young)。我便發個電郵給 Mary，建議她讓 Angel 申請此獎學金，與此同時我需要為她寫一封推薦信。幾個月後，我收到了一封從浸聯會寄出的信。那封信是確認 Angel 成功獲得\$4,000 瑪利戴維斯少數民族獎學金。我真的以她為傲。

事實上，瑪利戴維斯獻金不單幫助很多年輕人，更在德州幫助許多少數族裔的教會。當中包括社區服務、派出宣教仕在德州服事、校園事工，等等。

另外，瑪利戴維斯獻金有一個 Ramp Project。教會為社區建造坡道，讓那些無法使用樓梯的人能有安全的通道。他們在建造坡道時，也同時建立起友誼。他們還能協助其他的需要。最重要的是，他們與所在社區內的人分享在耶穌裡的信仰。

德州瑪利戴維斯獻金很有意義，讓我們一起支持吧。